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　一般質問は､議員が市政全般について､自由なテーマで市長に質問･政策提言を行うもので､市民の声を市政
に届けるものです｡９月定例会では､15名の議員が一般質問を行いました｡ここでは､質問と答弁の一部をご紹
介します｡質問の内容は､質問した議員が作成しています｡【インターネット録画配信もご覧ください】
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　一般質問のようすは、インターネットで配信をしています。２次元コードから、該当議員の動画へアクセスできます。
（パソコンやスマートフォンで視聴できます。閲覧可能期間は２年間です）

一 般 質 問一 般 質 問そこが聞きたい ! !

対する市の公的支援の考えは。
長寿健康部長 市の独自事業での実施は、将来
的に財源を確保するのが難しいため、国が実施
する難聴に関する研究を踏まえた国の動向を確
認しつつ、他市の状況も踏まえ研究していく。

◆健診項目に聴力検査を加える考えは
　早期の難聴対策で医療費を抑えることが
できる。特定健診と後期高齢者健診の健診項
目にオプションで聴力検査を加える考えは。
長寿健康部長 両健康診査は、生活習慣病の予
防と早期発見を目的としているため、現時点で
目的に沿わない聴力検査を新たに健診項目に加
える考えはないが、今後、聴力検査を定期的に
受ける必要性や効果につ
いて検証し、健診対象者に
対する有益な情報提供の
在り方を検討していく。

録画配信の
２次元コード

◆全国の実施状況など調査は
　2019年9月議会で「補聴器購入費用に補助を」
と質問したが、回答は「加齢性難聴の実態は把握
しておらず調査も行っていない」であった。その
後の調査は行ったのか。
長寿健康部長 狭山市では調査を行っていない
が、全国で20を超える自治体が実施している状
況は確認している。また、県内で実施している自
治体には、直接、その内容を確認している。

◆公的支援に対する考えは
　難聴によって、うつ傾向、認知障害、転倒な
どが起こりやすいことや、難聴対策が認知症予
防に役立つことも分かってきている。聴こえに
その他のテーマ▶県が公表「荒川水系入間川、荒川水系新河岸川流域」洪水浸水想定区域図について

衣川　千代子（日本共産党）
高齢者に「補聴器購入費用の助成を」「聴力検査を」

録画配信の
２次元コード

その他のテーマ ▼コロナ禍で小児の予防接種期間の可能な限り延長を ▼情報発信にやさしい日本語の活用を

◆�コロナ禍にあっては、妊娠、出産、子育てを行う
家庭をもれなく支援すべき

　特別定額給付金の対象となっていない新生児
にも給付する自治体があるが、近隣２市の類似
した事業の内容と市の考えは。
総合政策部長 所沢市は、令和２年４月28日か
ら５月31日の間に生まれた新生児一人につき
５万円を給付し、入間市は、４月28日から12月
31日の間に生まれた新生児一人につき10万円
を給付している。この財源は国の新型コロナウ

イルス感染症対応地方創生臨時交付金である
が、本市は交付金を感染拡大の防止や地域経済、
市民生活の維持など、一定の方針を持って活用
している。現時点で提案の活用方法を導入する
予定はないが、今後の臨時交付金の動向や県内
自治体の実施状況について注視していく。

◆�障がい者の補装具種目の追加など情報提供は、
迅速にもれなく行うべき

　厚生労働省が示す補装具種目一覧に人工内耳
音声処理装置修理の記載がある。当市の公式ホ
ームページに記載はないが、市の扱いは。
福祉こども部長 厚労省告示で、補装具の種目、
購入などの費用の算定基準が改正され、令和２
年４月１日から補装具費支給の対象に人工内耳
用音声信号処理装置の修理の項目が追加され
た。この改正を受け、本市も同日から補装具費修
理の対象としている。

基準日以降に産まれた新生児に特別定額給付金の支給を

録画配信の
２次元コード

◆公共交通の課題と今後の対応
①市の公共交通の現在の問題は。
②その問題に対しての検討状況は。
③新たな地域公共交通の導入を考える上で重要
なポイントは。
市民部長�①茶の花号の運行ルート見直し後の
アンケートでは、運行本数が少ないとの声もあ
るが、「運賃」や「運行ルート」は一定の評価が
得られている。地域によってはバス停から遠い
集落も存在し、交通空白地帯の解消には至って
いないと考える。
②地域住民の要望や見直し後の利用状況を踏ま
え、茶の花号の充実を図るとともに、デマンド
交通などの新たな公共交通による地域の移動手
段の確保と交通空白地帯の解消に向けて検討を

行っている。今年度は新型コロナウイルス感染
症対応地方創生臨時交付金を活用し、地域の実
情に即した交通手段や、運営主体及び運行方式
など、新たな地域公共交通の導入に係る方針案
を策定していく。
③地域の実情や住民ニーズを踏まえた取り組み
は当然のこと、既存の交通事業者との協議や調
整を行い、各々の交通サービスが連携する体制
づくりに努めることや、試行的な実証運行によ
り得た課題を繰り返し検証し、改善に取り組む
仕組みを構築していくことが重要と考える。
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広山　清志（公明党）
公共交通空白地帯の解消に向けて

録画配信の
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◆民間の飲食施設の開店はいつ
　民間飲食施設の出店に向けた今後のスケジュ
ールは。
環境経済部長 令和２年９月末より工事に着手
し、３年２月下旬のオープンを予定している。

◆公園の管理について
　河川敷中央公園内の除草の頻度及び時期、除草
に係る費用は。
環境経済部長 委託業者が毎年４月から11月に
かけて７回実施しており、除草の時期は、イベン
トなどの開催日を考慮して調整している。河川
敷中央公園全体では、１回当たり約130万円、年
間で約930万円となっている。

◆�管理人を置くことにより、駐車場・トイレ・清
掃・除草問題が解決される
　管理人を常駐させることにより、公園内の駐
車場やトイレの管理、違法行為などへの対応、来
園者への案内などができると考えるがいかがか。
環境経済部長　 今年度末には子ども向けの大型
複合遊具の設置や民間の飲食施設のオープンが
予定されていることから、その後の状況などを
見極めながら検討したい。
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入間川左岸の河川敷中央公園が大きく変わる
福田　正（改進）

その他のテーマ ▼世界規模で展開する民間飲食施設の選定の経緯は ▼園内に防犯カメラの設置を 

綿貫　伸子（公明党）�

民間の飲食施設（イメージ図）
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